Croquis : La population : facteur de puissance des E.U ?

1- Une répartition en faveur des interfaces
A- Foyers de peuplement importants

[ ] Foyer trés dense, urbanisé et intégrant la mégalopole, porte d’entrée des Etats-
Unis depuis la colonisation.
e Espaces densément peuplés, dynamiques et attractifs bénéficiant des espaces
frontaliers de I’ALENA.
B- Des espaces moins peuplés
[ ] Espaces peu peuplés mais attractifs car en voie d’intégration
[ ] Espaces vides, peu attractifs souvent ruraux

Il-... grace a des dynamigues économiques et humaines...
Une population actrice de cette puissance :

A-

> Une densité supérieure a 100 hab/km2.
B-

[

Hubs principaux reliés par des voies de communication notamment les trois
Hubs internationaux étasuniens (New-York, Chicago, Los Angeles).

Qui a su maitriser son espace et s’adapter aux évolutions économiques :

Les principales métropoles américaines qui s’étalent de plus en plus (Sprawling
suburbs) provoguant ainsi un étirement de la mégalopole newyorkaise jusqu’a
Atlanta par la Métrolina et donnant naissance a une deuxiéme mégalopole en
formation de San Francisco a San Diego.

‘ Technopbles ou Clusters ou pbles de compétitivité déeveloppés depuis les
années 70 avec l'industrie de pointe et la R&D comme la Silicon Valley ou
Research Triangle Park.

I11- ... qui entrainent des flux humains et des inégalités dans
certaines réqgions
A- Des conséguences :
- Migrations internes importantes liées notament aux délocalisations
d’entreprises dés les années 80 et I'installation des Maquiladoras a la frontiere
—

mexicaine.
Immigration de main d’ceuvre (légale et illégale) en provenance du continent
sud-ameéricain, d’Asie... et de cerveaux des pbles de la Triade.
B- Des limites :
\ Ceinture de pauvreté, favorisant la ghettoisation et des émeutes comme celle
de Los Angeles en 1992.
Contraintes naturelles (montagnes, aridité) notamment a partir du 100°
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